

Встреча добрых друзей

На днях состоялась встреча самодеятельных артистов города с Тамарой Давыдовной Гогава, главным режиссером Краснодарского театра музыкальной комедии, дающего представления в нашем городе.

На встречу пришли артисты городского народного театра, учащиеся молодежной студии, представители клуба портовиков.

С большим интересом услышали все рассказ Т. Д. Гогава об истории оперетты, о творческой деятельности артистов.

Молодой артист, солист театра Евгений Василевский поделился своими творческими планами.

Заведующий постановочной частью новороссийского народного театра Виктор Гладков поздравил коллектив театра с наступающим Новым годом, пожелал ему новых творческих успехов.

— Спасибо, друзья! — горячо ответила Тамара Давыдовна Гогава. — Поздравление, а особенно первое, всегда очень дорого!

— Нам очень нравится ваш город, — сказала в заключение Тамара Давыдовна Гогава. — В нем есть что-то особенное, свое... Неповторимый колорит, присущий только Новороссийску.

И особенно дорог нам зритель. Рабочий, ищущий человек, страстно любящий искусство. Мы уезжаем в Сочи, но мы еще не раз и не два приедем в гости к вам!

НОВОРОССИЙСКИМ РАБОЧИМ
г. Новороссийск

29 ДЕК 1964